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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

      
27/2022. 

Jegyzőkönyv 
 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2022. december 14. napján – 1410 órai 
kezdettel – a Polgármesteri Hivatal Centrál Éttermében megtartott nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Fekete Attila, Hegedűs Béla Tibor, 
Kovács István, Magyar Tibor, Uj Zoltán képviselők 
 
Távolmaradásukat bejelentették: Jeszenka Zoltán alpolgármester, Krcsméri Tibor, Tarkó 
Gábor képviselők 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, Laurinyeczné Hurguly Éva 
pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi csoportvezető, Izsák 
Krisztina igazgatási csoportvezető, Karsai Sándor műszaki csoportvezető 
 
Meghívottak: Katona András városi főépítész, Sófalvi Örs építész, Verébné Sulyok Éva a 
József Attila ÁMK intézményvezetője, Hanczik Tibor tanyagondnok, Boros István 
tanyagondnok, Csete András tanyagondnok 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, jegyző urat, a 
meghívottakat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. Jeszenka Zoltán alpolgármester úr, 
valamint Krcsméri Tibor és Tarkó Gábor képviselő urak jelezték távolmaradásukat. 
Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Első 
napirendként kéri tárgyalni az önkormányzati főépítész 2022. évi tevékenységéről szóló 
tájékoztatót, tekintettel arra, hogy az előadó vidékről érkezett, illetve utolsó napirendként kéri 
felvenni az ülés előtt kiosztásra került előterjesztést, a Dél-Békési Kistérségi Többcélú Társulás 
társulási megállapodásának módosítását. Az ülés előtt került kiosztásra egy lakossági 
kérelemről szóló előterjesztés, melyet az ülés végén, zárt ülés keretében kell megtárgyalni. Ez 
alapján javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) Az önkormányzati főépítész tájékoztatása 2022. évi tevékenységéről, a város 
rendezési tervének hatályosulásáról 

2) Tájékoztató a tanyagondnoki szolgálat működéséről, annak tapasztalatairól 
Hanczik Tibor, Boros István és Csete András tanyagondnokok beszámolója 

3) Beszámoló Mezőhegyes város környezeti állapotáról 2021. év 
4) Mezőhegyes Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési koncepciója 
5) A Képviselő-testület 2023. I. félévi munkaterve 
6) I. Templom utcai önkormányzati bérlakások esetében közérdekű lakbér 

megállapításáról 
II. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és 
elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) önkormányzati rendelet módosításáról 

7) A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központ 
telephelyén működő iskola egészségügyi ellátás átszervezése 

8) A Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról 

9) A József Attila ÁMK SZMSZ-ének módosítása 
10) A József Attila ÁMK alapító okiratának módosítása 
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11) Garamszegi János karbantartó határozatlan idejű kinevezése 
12) Tagság fenntartása a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületben 
13) A víziközművek 2022 – 2036. közötti időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési terv 

módosításáról 
14) A 204/2022. (XI.30.) kt. sz. határozat módosítása 
15) A Dél-Békési Kistérségi Többcélú Társulás társulási megállapodásának módosítása 

Bejelentések 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 
Napirend előtti téma: 
Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt ülésen hozott lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló visszautal az előző üléseken tárgyalt témák 
végrehajtására. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek kérdése, észrevétele 
van a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót illetően, 
tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, 
hogy a Testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót fogadja 
el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

207/2022.(XII.14.) Kt. sz. határozat 
Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az 122/2022., 183/2022., 185/2022., 189/2022. Kt. sz. 
nyílt ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
1. Az önkormányzati főépítész tájékoztatása 2022. évi tevékenységéről, a város 

rendezési tervének hatályosulásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszönti Katona András és Sófalvi Örs építész urakat. Kéri, 
amennyiben van szóbeli kiegészítésük a tájékoztatóval kapcsolatban, tegyék meg. 
 
Katona András városi főépítész: 2021. évben 21 alkalommal, 2022. évben 24 alkalommal 
kellett a lakossági kérelmek alapján településképi véleményezi eljárást lefolytatni. A Települési 
Arculati Kézikönyv (továbbiakban: TAK) készítése évek óta húzódik, az idén sok munkát 
fektetett abba, hogy 2023. évben a kézikönyv elkészüljön. A Ménesbirtok beruházási lendülete 
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töretlen, de a kilátásban lévő fejlesztések száma elkezdett csökkenni. A folyamatban lévő 
beruházások másfél-két éven belül befejeződnek. A körforgalom építés okoz most némi 
fennakadást, de hamarosan elkészül a beruházás, mely a település könnyebb megközelítését 
szolgálja. Az önkormányzat is komoly beruházásokat hajtott végre az idei évben. Az ITS 
megújítása elkészült, ezzel összhangban kerül a TAK is véglegesítésre. A településképi 
rendeletet kell majd felülvizsgálni, illetve a jövő feladata a Helyi Építési Szabályzat módosítása. 
A Református Templom utólagos átfestése pedig precedens értékű feladat. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság, valamint az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: Minden beruházás a település fejlődését szolgálja. Személyes kérdése, hogy 
a körforgalom közepén lesz lószobor elhelyezve? A bizottság a tájékoztatót elfogadásra 
javasolja. 
 
Katona András városi főépítész: A kormánybiztos úrral fél éve folytatott erről tárgyalást, és 
tudomása szerint a lószobor meg fog valósulni, de nem a most épülő körforgalom közepén, 
hanem egy tervezés alatt álló körforgalomban, amely a Tótkomlós felé vezető út 
csomópontjában lesz. 
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: Örül neki, hogy a Ménesbirtok és a város együtt fejlődik. A bizottság javasolja a 
főépítészi tájékoztató elfogadását. 
 
Pap István Tibor polgármester: A településképi véleményezési eljárás a polgármester 
közbenjárásával történik, így a főépítész munkáját is ellenőrzi egyúttal. A főépítész munkája 
nem ér véget a beruházások végén, mert a TAK előírásainak betartatása is az építészek feladata. 
Köszöni az elvégzett munkájukat, azért is, mert a TAK-ot külön megbízás nélkül készítettek el. 
Kéri, akinek a tájékoztatóval kapcsolatosan kérdése, észrevétele, más véleménye van, azt tegye 
meg. Mivel kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért 
azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el az önkormányzati főépítész tájékoztatását 2022. évi 
tevékenységéről, a város rendezési tervének hatályosulásáról, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

208/2022. (XII.14.) kt. sz. határozat 
Az önkormányzati főépítész tájékoztatása 2022. évi tevékenységéről, a város rendezési 

tervének hatályosulásáról 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzati főépítész tájékoztatását 
2022. évi tevékenységéről, a város rendezési tervének hatályosulásáról. 

 Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: azonnal 
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2. napirendi pont: Tájékoztató a tanyagondnoki szolgálat működéséről, annak 
tapasztalatairól.  
Hanczik Tibor, Boros István és Csete András tanyagondnokok beszámolója 

 
Pap István Tibor polgármester: A tanyagondnoki szolgálat a legnagyobb segítség, amit az 
önkormányzat a majorban élő lakosságnak nyújthat. A szolgálatra mindig van kritika, de 
szerencsére egyre kevesebb. A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság és az 
Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (A tájékoztató a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: Nem egyszerű a tanyagondnokok feladata, elismeri a munkájukat. A majori 
lakosság hogyan fogadta a Ménesbirtok által felajánlott tűzifát? Mennyien vették át a fát? A 
bizottság elfogadásra javasolja a tájékoztatót. 
 
Csete András tanyagondnok: Annak nagyobb a hangja, aki nem kapott fát. 
 
Boros István tanyagondnok: A területén élők örömmel fogadták a tűzifát. 
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottsági ülésen Krcsméri Tibor képviselő úr kérdezte, hogy milyen mértékű a 
szolgálat állami finanszírozása, melyre az a válasz érkezett, hogy az önkormányzatnak évente 
körülbelül 5-10 millió Ft-tal kell hozzájárulnia a szolgálat fenntartásához. Tekintettel arra, hogy 
a lakosság negyede majorban él, az ott élő lakosságnak szüksége van a segítségükre, így az 
önkormányzatnak a továbbiakban is finanszíroznia kell ezt a tevékenységet. A tanyagondnokok 
munkáját köszöni. A bizottság elfogadásra javasolja a tájékoztatót. 
 
Fekete Attila képviselő: A tanyagondnoki szolgálat gépjárművei milyen állapotban vannak? 
 
Csete András tanyagondnok: Az útviszonyok miatt az autók extrém körülményeknek vannak 
kitéve. 
 
Hanczik Tibor tanyagondnok: Az ő autója szervízben van jelenleg is. Igyekszik az autót úgy 
használni, mintha a sajátja lenne, de a nagy igénybevétel miatt sajnos elkerülhetetlen a gyakori 
javítás. 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöni a tanyagondnokok munkáját. Kéri, akinek további 
kérdése, észrevétele van a tájékoztatóval kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel további kérdés, 
észrevétel a tájékoztatóval kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-
testület fogadja el a tanyagondnoki szolgálat 2022. évi működéséről, annak tapasztalatairól 
szóló tájékoztatót és Hanczik Tibor, Boros István és Csete András tanyagondnokok 
beszámolóját, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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209/2022.(XII.14.) Kt. sz. határozat 
Tájékoztató a tanyagondnoki szolgálat működéséről, annak tapasztalatairól 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete elfogadja a tanyagondnoki szolgálat 2022. évi 
működéséről, annak tapasztalatairól szóló tájékoztatót, Hanczik Tibor, Boros István és Csete 
András tanyagondnokok beszámolóját. 

 Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. napirendi pont: Beszámoló Mezőhegyes város környezeti állapotáról 2021. év 

 
Pap István Tibor polgármester: Az írásos beszámolót a Testület tagjai megkapták. (A 
beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság véleményezte. Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság a beszámolót elfogadásra javasolja. 
 
Magyar Tibor képviselő: Sok a balesetveszélyes fa, melyeket el kellene távolítani. Kéri a 
jegyző urat, hogy szakember segítségével mérjék fel a város faállományát. 
 
Pap István Tibor polgármester: A bejelentések között szerette volna elmondani, de akkor 
most tájékoztatja a megjelenteket, hogy pozitív elbírálásban részesült a TOP Plusz-1.2.3-21-
BS1-2022-00047 „Belterületi utak fejlesztése” pályázat 195.530.000 Ft összegben, mely a 
Ruisz Gyula, Akácfa utca, Pacsirta utca kiszolgáló utakon és az Orgona utca – Vadrózsa utca 
gyűjtőutakon útburkolat építésére vonatkozik, valamint a TOP Plusz-1.2.1-21-BS1-2022-
00073 „Élhető települések” 2. fordulós pályázat is nyert 44.364.056 Ft összegben, melyből a 
Csekonics park felújítása, a Gluzek lakótelepen a térburkolatok felújítása, illetve  
növénytelepítések valósulnak meg. A jövő kérdése, hogy az áremelkedések miatt szükség lesz-
e a műszaki tartalom csökkentésére, vagy hitelt kell felvenni a megvalósításhoz. A Szent 
György tér felújítása, és a Béke park fejlesztése pályázatok már korábban kihirdetett nyertes 
pályázatok, melyek mind a zöldterület fejlesztését szolgálják, szakemberek bevonásával. Ennek 
a három projektnek a segítségével a város faállománya jelentősen megújul. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Tisztában van azzal, hogy vannak beteg fák, de kivágásuk csak 
akkor valósulhat meg, ha biztosított a fapótlás. Egy csemete ára körülbelül 50-60 ezer Ft. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Fóris Gábor karbantartó-parkgondozó lelkiismeretes munkáját 
ezúton megköszöni, mert ő is fokozatosan figyelemmel kíséri a fák állapotát. 
 
Magyar Tibor képviselő: A Ménesbirtok illetékeseinek is fel kell hívni a figyelmét a 
balesetveszélyes fákra. 
 
Uj Zoltán képviselő: A Kozma Ferenc utcán, az úgynevezett „zöld házak” előtt is van két 
kiszáradt fa. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Az a két fa Ménesbirtoki területen van, két éve jelezte a Zrt.-nek, 
hogy ki kell vágni, de ez még nem történt meg. 
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Karsai Sándor műszaki csoportvezető: A 20 hektárnyi önkormányzati belterületi park 
fenntartása és kezelése nagyon sok munkával jár. A kerékpárút beruházás keretében 300 fa 
ültetése valósult meg. 2023. év elején pályázat keretében ismét lehetőség nyílik 30 fa 
beszerzésére. Kosaras autó beszerzésére hatalmas szükség lenne, folyamatosan figyeli az erre 
vonatkozó pályázati kiírásokat. 
 
Kovács István képviselő: A Kenyérbolttal szemben is van egy kiszáradt fa. 
 
Magyar Tibor képviselő: A kerékpárút mellé ültetett fák nagyon közel vannak a 
kerékpárúthoz. Ezek nem fognak a későbbiekben problémát okozni? 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Ezek városi fák, melyek nem nőnek magasra, 
gyökerei kis területet foglalnak el. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Nagyon szép lett a Kórház utcán elvégzett fatelepítés, melyet 
magánszemély valósított meg. Ez egy pozitív dolog. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
beterjesztett tartalommal fogadja el Mezőhegyes város 2021. évi környezeti állapotáról szóló 
beszámolót, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

210/2022.(XII.14.) Kt. sz. határozat 
Beszámoló Mezőhegyes város 2021. évi környezeti állapotáról 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a város környezeti állapotáról szóló összegző elemzést 
a beterjesztett tartalommal elfogadja.  
Az elemzés nyilvános közlésével – www.mezohegyes.hu honlap, József Attila ÁMK könyvtár 
– tájékoztatja Mezőhegyes lakosságát a város környezeti állapotáról. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: 2022. december 31. 

 
4. napirendi pont: Mezőhegyes Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési 

koncepciója 
 
Pap István Tibor polgármester: Ez a koncepció nagyon sok feltételezésen alapul, mert sok a 
bizonytalan tényező. A mai napon például elfogadta a kormány a jövő évi minimálbér növelés 
mértékét, mely magasabb, mint amivel a koncepcióban számolt a pénzügyi csoportvezető. Nem 
ismert, hogy a központi támogatások milyen mértékben finanszírozzák a béremeléseket és a 
közüzemi díjak emelkedéseit. Feltételezi, hogy nem olyan mértékben emelkedik a normatív 
támogatás, mint amilyen mértékűek az áremelkedések. Ez a koncepció egy abszolút tervezési 
alap. A kormány is újra számolja a 2023. évi költségvetést, mely kihat az önkormányzat 
költségvetésére is. Ami biztos, hogy a helyi adóbevétel csökkenni fog. A 2022. évben elért 
költségvetési megtakarítás, -mely körülbelül 100 millió Ft - a 2023. év tartalékalapját fogja 
képezni, ezzel együtt is 200 millió Ft hiány szerepel a jövő évi költségvetésben. Nagy szerencse 
kellene ahhoz, hogy ne legyen hiány. Reméli, hogy a kormány a gazdasági válság miatt 
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szükséges intézkedési tervben hozott döntéseket anyagilag kompenzálni fogja. Bízik abban, 
hogy 2023-ban nem lesz aszály, az uniós források gond nélkül megérkeznek, és egy-két éven 
belül jobb helyzetről fog tudni beszámolni. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A civil szervezetek támogatása is veszélybe kerülhet, és a rendezvénykeret 
összegét is valószínűleg csökkenteni kell. A bizottság az önkormányzat 2023. évi költségvetési 
koncepcióját tervezési alapként elfogadásra javasolja. 
 
Pap István Tibor polgármester: Igen, sajnos el kell fogadni azt a tényt, hogy nagy 
valószínűséggel csökkenteni kell a kulturális keretet, és a civil szervezetek támogatását is át 
kell gondolni. Ha a szerencse az önkormányzat mellé áll, akkor történhet ez másképp is. Sok 
minden függ a kormányzati támogatástól is. Sok település már most fizetési problémákkal küzd.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Mit lehet tudni az EFOP 392 pályázat visszafizetési 
kötelezettségéről? Hol tart most az ügy? 
 
Pap István Tibor polgármester: Ebben a témában december 13.-án egyeztetést folytatott dr. 
Varga Imre ügyvéd úrral.  A polgári peres eljárás lefolytatása nem szerepel az ügyvéd úr jogi 
tanácsadói megbízási szerződésében. Ezt külön megbízás ellenében tudná vállalni. Kérte 
ügyvéd urat, hogy adjon állásfoglalást arról, hogy milyen esélyeket lát a polgári peres eljárás 
megnyerésére, - mely állásfoglalás összeállításához minden írásos anyagot a pályázattal 
kapcsolatban a rendelkezésére bocsátott-, továbbá kérte, hogy ez alapján adjon árajánlatot a 
megbízásra. Jelenleg úgy tűnik, hogy a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás 
tagtelepüléseinek nincsen fizetési kötelezettsége, de ezt még senki nem foglalta írásba. 
 
Uj Zoltán képviselő: A Sportegyesület közüzemi óráit az önkormányzat november 1. napjával 
leolvasta, de azóta nem. Kéri, hogy az óraleolvasás történjen meg még 2022. évben. Az 
átalánydíjról havi diktálási módra történő átírás kérdésében történt előrelépés? Az egyesület 
számol azzal, hogy nagy megtakarítást tud elérni a temperáló fűtéssel. A Sportegyesület, 
amennyiben nem kap önkormányzati támogatást, lecsökkenti csapatai számát. Az is lehet, hogy 
támogatás nélkül csak a kézilabda marad az egyesületben. Lehet szűkíteni a végletekig, fel van 
arra is készülve, hogy el kell küldeni az edzőt, és a gyerekeket is. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az órákat az önkormányzat illetékesei le fogják olvasni. 
Eddig még számla nem érkezett, de amennyiben megérkezik, és nem valós fogyasztást, hanem 
átalányt tartalmaz, akkor természetesen csak a valós fogyasztásnak megfelelő mennyiség lesz 
tovább számlázva az egyesületnek. 
 
Magyar Tibor képviselő: Lehet tervezni hiányt a költségvetésbe? 
 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető: Nem, nem lehet, ez 
jogszabályi előírás. 
 
Magyar Tibor képviselő: A 100 millió Ft költségvetési tartalékból az óvodákban, bölcsődében 
tervez-e az önkormányzat alternatív fűtési módra átállást, mely csökkentené a gáz és 
villamosenergia fogyasztást?  
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Pap István Tibor polgármester: A Centrál és az Alapszolgáltatási Központ épülete műemlék, 
emiatt kisebb a mozgástér ennek a fűtési rendszernek a kialakítására. Csak a központi óvoda 
jöhet szóba, hiszen a másik óvoda és a bölcsőde fűtési rendszere pályázati forrásnak 
köszönhetően most újul meg. Érti Magyar Tibor képviselő úr felvetését, de amennyiben ezt a 
tartalékot fűtési rendszer kialakításába fekteti az önkormányzat, mely csak 2024. évben térül 
meg, akkor további 100 millió Ft mínuszban lesz a költségvetés. 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: A tegnapi napon Navracsics Tibor miniszter úr 
bejelentette, hogy az uniós támogatásból 2100 milliárd Ft energetikai fejlesztések 
finanszírozására lett elkülönítve. Reméli, hogy ennek okán több energetikai tartalmú pályázat 
kiírására kerül sor. 
 
Uj Zoltán képviselő: Fontos a hosszútávú gondolkodás a fűtési rendszer korszerűsítését 
illetően. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van a tájékoztatóval 
kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel a tájékoztatóval kapcsolatosan 
nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
2023. évi költségvetési koncepcióját tervezési alapként fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

211/2022.(XII.14.) Kt. sz. határozat 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2023. évi költségvetési koncepciója 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2023. évi 
költségvetési koncepcióját a beterjesztett tartalommal tervezési alapként elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
5. napirendi pont: A Képviselő-testület 2023. I. félévi munkaterve 

 
Pap István Tibor polgármester: A nem kötelező beszámolók a jövő évtől nem lesznek évente 
megtárgyalva. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság elfogadásra javasolja a testület 2023. I. félévi munkatervét.  
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van az előterjesztéssel 
kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan nem 
volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 2023. I. félévi munkatervét az 
előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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212/2022. (XII.14.) kt. sz. határozat 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2023. I. félévi munkatervéről 
 
A Képviselő-testület üléseinek kezdő időpontja 14 óra. A Képviselő-testület a 2023. I. félévi 
munkatervét az alábbiakban fogadja el: 
2023. január 25. 
Napirend:  

1) Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása tájékoztatója az orvosi ügyelet 2022. évi 
üzemeltetéséről       
Előadó: Oravecz Nóra Elnök 
Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság  

2) A 2023. évi költségvetés – első forduló 
Előadó: Pap István Tibor polgármester 
Véleményezi: Valamennyi bizottság 

3) A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja és 
az ÁMK Könyvtárának beszámolója 2022. évi tevékenységéről 
Előadó: Verébné Sulyok Éva, a József Attila Általános Művelődési Központ 
intézményvezetője 
Véleményezi: Valamennyi bizottság 

4) Tájékoztató a városi köztemető üzemeltetésével összefüggő bevételektől és kiadásokról 
Előadó: Polacsik Attila, a köztemető üzemeltetője 
Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

2023. február 22.  
Napirend:  

1) Közmeghallgatás 
2) A 2023. évi költségvetés – második forduló 
Előadó: Pap István Tibor polgármester 
Véleményezi: Valamennyi bizottság 
3) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (I.27.) önkormányzati 

rendelet módosítása 
Előadó: Pap István Tibor polgármester 
Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság  
4) Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének 

működéséről, nyitva tartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, 
a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, továbbá 
az óvoda és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről; A bölcsődei térítési díj 
meghatározása 

Előadó: Verébné Sulyok Éva, a József Attila Általános Művelődési Központ 
intézményvezetője 
Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

2023. március 29. 
Napirend:  

1) A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium beszámolója 2022. évi 
tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 
Előadó: Magyarné Erdődi Mónika intézményvezető 
Véleményezi: Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 

2) A Képviselő-testület 2020.-2024. közti ciklus idejére szóló gazdasági programja, a 
2023. évi feladatok meghatározása 
Előadó: Pap István Tibor polgármester 
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Véleményezi: Valamennyi bizottság 
3) Beszámoló az átruházott hatáskörök 2022. évi gyakorlásáról 

Előadók: Pap István Tibor polgármester 
Szentmihályi Ferenc jegyző 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke 
Magyar Tibor, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság elnöke 
Véleményezi: Valamennyi bizottság 

2023. április 26. 
Napirend:  

1) 2022. évi zárszámadás 
Előadó: Pap István Tibor polgármester 
Véleményezi: Valamennyi bizottság 

2) Beszámoló az önkormányzat és intézményeinél végzett belső ellenőrzési 
tevékenységről 
Előadó: Szentmihályi Ferenc jegyző 
Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

3) Gáspár Tamás gyepmester beszámolója a 2022. évi tevékenységéről, az elhullott állatok 
elszállításáról 
Előadó: Gáspár Tamás gyepmester 
Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

4) A Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. beszámolója a folyékony 
hulladék elszállításával kapcsolatos tevékenységéről 2022. évről 

            Előadó: Dr. Koltainé Farkas Gabriella ügyvezető igazgató 
            Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

5) A DAREH Bázis Zrt. és a TAPPE Hulladékgazdálkodási, Köztisztasági, Szolgáltató 
Korlátolt Felelősségű Társaság tájékoztatója a települési kommunális és szelektív 
hulladékszállítás jelenlegi helyzetéről 
Előadó: Holopné dr. Sztrein Beáta, általános igazgató (DAREH) 
             Lehóczky György cégvezető (TAPPE Kft.) 
Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

2023. május 31. 
Napirend:  

1) Tájékoztató a település közrendjéről és közbiztonsága helyzetéről 
Előadók: Nagy Lajos Nagy Lajos r. alezredes, a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság 
vezetője és Zsótér Attila r. őrnagy, a Mezőhegyesi Rendőrőrs parancsnoka 
Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

2) Tájékoztató a mezőhegyesi polgárőr szervezetek tevékenységéről 
Előadók: a szervezetek elnökei 
Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

3) Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 
Előadó: Szentmihályi Ferenc jegyző 

      Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
4) A József Attila ÁMK Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központja 2022. évi szakmai 

munkája eredményességének értékelése 
       Előadó: Szentmihályi Ferenc jegyző 
       Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

2023. június 28. 
Napirend: 

1) A képviselő-testület 2023. II. félévi munkaterve 
Előadó: Pap István Tibor polgármester 
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Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
2) A Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi Tagintézményének 

beszámolója 2022. évi tevékenységéről 
            Előadó: Krcsméri János intézményvezető 
            Véleményezi: Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 

3) Tájékoztató Mezőhegyes Város Települési Értéktár Bizottsága jelenlegi 
helyzetéről 

Előadó: Tarkó Gábor elnök 
Véleményezi: Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
6. napirendi pont: I. Templom utcai önkormányzati bérlakások esetében közérdekű 

lakbér megállapításáról 
II. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és 
elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat tulajdonában lévő Mezőhegyes, Templom 
utca 3. szám alatti 10 darab, összkomfortos komfort fokozatú bérlakást az önkormányzat 
pályázat keretén belül építette fel. Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 33/2001. (III.20.) 
kt. számú határozatában döntött arról, hogy „az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy 
a megvásárolt tulajdonába kerülő bérlakásokat 20 éven keresztül költségalapú lakbér 
alkalmazásával adja bérbe és nem idegeníti el 20 évig.” A 20 éves pályázati kötelem lejárt. 
Jelenleg minden Templom utca 3. szám alatti bérlő költségalapú lakbért (535,- Ft/m2) fizet. A 
lakást elsőként Dr. Szabados Éva köztisztviselő igényelte meg, aki a Templom utca 3/3. szám 
alatti összkomfortos komfort fokozatú 81 m2-es lakást közérdekből kapta, de költségelvű díjjal.  
A pályázati kötelem letelte után szeretne közérdekű lakbért fizetni a költségelvű helyett. A 
Mezőhegyes, Templom utca 3. szám alatti 10 lakásos önkormányzati bérlakásban összesen 
négy bérlőnek lett kiutalva közérdekből önkormányzati ingatlan, ezért a kérelmet mind a négy 
bérlő tekintetében célszerű vizsgálni. Ha az érintett 4 bérlő kedvezményes 240,- Ft/m2-rel 
számolt lakbért fizetne, akkor az egy év alatt 931.020, - Ft bevétel kiesést jelentene, melyet az 
önkormányzat nem engedhet meg magának, ezért azzal a felvetéssel élt, hogy a kieső 
lakbérbevétel kompenzálása érdekében 15%-kal emelje meg a testület a jelenleg lakott 32 lakás 
bérleti díját, vagy van olyan lehetőség is, hogy a 4 bérlő kedvezményes díjat fizessen, de a 
testület nem emeli meg a 32 lakás bérleti díját, illetve egy olyan verzió is, hogy minden 
változatlan marad. Hozzáteszi, hogy a testület a 176/2022.(X.26.) Kt. sz. határozatában döntött 
arról, hogy a közterület-használati díjakon, a lakbéreken, a földhaszonbérleti díjakon, az építési 
telkek árain, a helyi adók mértékén és a temetési helyek megváltási és újraváltási díjain nem 
kíván változtatni. 
 
Magyar Tibor képviselő: A Templom utcai lakásokban élők, pályázatuk benyújtásakor 
tisztában voltak azzal, hogy a bérleti díjat minden évben kötelező emelni az inflációs ráta 
mértékével. Az inflációs ráta mértékével történő emelést esetleg el lehet engedni a jövőben, de 
nem támogatja a lakbér 50%-kal történő mérséklését. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: A Templom utcai bérlakásokat csak költségelven lehetett a 
pályázati kötelem miatt bérbe adni. Közszolgálati jogviszonyban dolgozók pályázat benyújtása 
nélkül jogosultak a bérleményre, de ugyanúgy költségelvű bérleti díjat kell fizetniük. Aljegyző 
asszony azt kérte, hogy a közszférában dolgozó lakóknak a testület adja meg azt a lehetőséget, 
hogy a továbbiakban közérdekű lakbért fizethessenek. 
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Pap István Tibor polgármester: A testület meghozta azt a nehéz döntést, hogy 
bérkompenzációt adott a dolgozóknak és a koncepcióban 10%-os bérfejlesztés is szerepel. 
 
Kovács István képviselő: Amennyiben a testület a 4 bérlő esetében lakbércsökkentés mellett 
dönt, azzal helyi lakost és önkormányzati dolgozót is támogat egyben. Ennek a 4 bérlőnek 
sohasem volt tartozása, ami nagyon sok bérlőről nem mondható el. Sok millió forint lakbér és 
közüzemi tartozást halmoztak már fel lakók, de nem a kérelemben érintett személyek. Ez is egy 
mérlegelendő szempont. Az a véleménye, hogy a 4 bérlő lakbérét csökkentse a testület, de nem 
úgy, hogy 32 lakás bérleti díját megemeli. 
 
Fekete Attila képviselő: Ha jól tudja, vannak olyan önkormányzati lakások, melyekben 
közérdekű bérleti díj megfizetése mellett nyugdíjas, volt közszférában dolgozók laknak. A 
jelenleg is itt dolgozó dr. Szabados Éva kérelme jogos, tehát kérelme ezek alapján 
megalapozott, de nem javasolja, hogy a 4 lakó lakbérének mérséklése másik 32 lakó lakbér -
emelésével járjon. Nehéz jó döntést hozni. 
 
Uj Zoltán képviselő: Minden önkormányzati lakást feltöltős órákkal kell felszerelni. Akinek 
ez nem tetszik, nem kell beköltöznie. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Nem engedi a szolgáltató, csak szociálisan rászorulóknak 
biztosítanak kártyás mérőket. 
 
Uj Zoltán képviselő: Elhangzott, hogy 1 millió Ft bevételkiesés nem sok, de sok kicsi sokra 
megy. Öt ilyen kicsi dolgon múlik a Sportegyesület működése, tehát 5 millió Ft-on. Ha ezt nem 
kapja meg az egyesület, akkor megszűnik. Az tény, hogy van benne igazságtalanság, hiszen a 
köztisztviselő közérdekű lakbérre lenne jogosult, és ez van, akinek jár, van, akinek nem, attól 
függ, hogy melyik épületben lévő ingatlant bérli. Több igazságtalan dolog történt már ennél az 
önkormányzatnál. Megszavazta a testület a Ménesbirtok által felajánlott fa ingyenes lakossági 
kiszállítását, amely költség a Sportegyesület egy éves költségvetését jelentette volna. A fa 
adományban részesülők nagy része eladta a kapott fát, amit az önkormányzat ingyen vitt 
házhoz. A testületen nevet a fél város. Ennél a döntésnél a Sportegyesület érdekét és működését 
fogja figyelembe venni. 
 
Kovács István képviselő: Miért nem a város érdekét veszi figyelembe Uj Zoltán képviselő úr? 
Hiszen most is képviselőként ül itt. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság tagjait is megosztotta ez a téma, de nem egyhangúan azt javasolja 
a bizottság, hogy a testület a költségalapú lakbér megfizetését ne mérsékelje közérdekű 
lakbérre. Az a magánvéleménye, hogy a többség érdekének kell érvényesülnie. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ezt az előterjesztést nem az emberek szempontjait 
figyelembe véve, hanem a költségvetés szempontjának figyelembevételével készítette elő így. 
Úgy gondolja, hogy nem kell 32 lakó bérleti díját megemelni. Nem érti, hogy az aljegyző hölgy 
hogy találta meg ezt a dokumentumot, és miért nem találta meg egy hónappal ezelőtt, amikor 
napirenden volt a bérleti díjak emelésének kérdése. Sajnos most abban az anyagi helyzetben 
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van az önkormányzat, hogy dr. Szabados Éva kérelmét nem tudja támogatni. Elképzelhető, 
hogy egy év elteltével, látva a költségvetés alakulását, lehet ezen a döntésen változtatni. 
Megérti, hogy sok embernek fájdalmas az intézkedési terv, de sok 1 millió Ft-ot kell félretenni 
ahhoz, hogy biztonságban tudja a testület a város működését. 
 
Kovács István képviselő: Feloldódott a pályázati kötelem, tehát a 4 lakónak adható lenne az 
50%-os lakbércsökkentés, mert így negatívan vannak megkülönböztetve azoktól, akik 
közérdekből laknak önkormányzati ingatlanban. Vagy javasolja, hogy vegye el a testület 
azoktól, akik ezt a kedvezményt már évek óta igénybe veszik. 
 
Magyar Tibor képviselő: Akik ezekre a Templom utcai lakásokra pályáztak, tisztában voltak 
azzal, hogy évről-évre nő a lakbér, és költségelven kapják a lakást. Ennek tudatában 
választhattak volna olyan bérlakást is, ahol kedvezményesebb lakbérre lennének jogosultak. 
Nem kötelező önkormányzati bérlakásban lakni sem. Ne vitatkozzanak tovább, kell a pénz az 
önkormányzatnak és akinek ez nem tetszik, annak nem kell ott lakni.  
 
Uj Zoltán képviselő: Ő nem személyeskedik, nem akar az aljegyző hölgy ellen beszélni. A 
testület dönthet úgy, hogy a Templom utcai lakásokat nem adja soha olcsóbban, mert egy 
újépítésű épület. A panel lakások bérleti díja már néhol eléri a havi 80.000,-Ft-ot. Úgy gondolja, 
hogy egy év múlva, a bérleti díjak tárgyalásakor szülessen egy egységes döntés a Templom 
utcai lakások bérleti díjáról. Most igazságtalan lenne, ha a 4 lakó kedvezményes lakbére 32 lakó 
kárára valósulna meg. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan további 
kérdése, észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel az 
előterjesztéssel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
kialakult gazdasági helyzetre tekintettel 2023. január 1. napjától költség alapú lakbér 
megfizetését közérdekű lakbér megfizetésére ne mérsékelje a Mezőhegyes Templom utca 3. 
szám alatti bérlakásokban, mivel az jelentős jövedelem kiesést okozna az Önkormányzatnak, 
és kérje fel a polgármestert, hogy az az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek 
bérletéről és elidegenítéséről” szóló 10/2013. (V.6.) Ö. sz. rendelet módosításáról szóló 
napirendet vegye le jelen ülés napirendi pontjai közül, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 5 szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

213/2022. (XII.14.) kt. sz. határozat 
A Templom utcai lakások lakbéréről 

 
Mezőhegyes Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a kialakult gazdasági helyzetre tekintettel 
2023. január 1. napjától költség alapú lakbér megfizetését közérdekű lakbér megfizetésére nem 
mérsékli a Mezőhegyes Templom utca 3. szám alatti bérlakásokban, mivel az jelentős 
jövedelem kiesést okozna az Önkormányzatnak. 
Felkéri a polgármestert, hogy az az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek 
bérletéről és elidegenítéséről” szóló 10/2013. (V.6.) Ö. sz. rendelet módosításáról szóló 
napirendet vegye le jelen ülés napirendi pontjai közül. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 
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7. napirendi pont: A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános 
Művelődési Központ telephelyén működő iskola egészségügyi ellátás átszervezése 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye van az előterjesztéssel 
kapcsolatosan, azt tegye meg. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság, 
valamint Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a megbízási szerződés megkötését az iskola-
egészségügyi feladat ellátására az Alt Gyógy Laczay Kft képviselőjével Dr. Laczay István 
Attila háziorvossal és Dr. Guti Pál háziorvossal. 
 
Magyar Tibor, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság elnöke: A 
bizottság javasolja a határozati javaslat határozattá emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el a 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központ telephelyén 
működő iskola egészségügyi ellátás átszervezéséről szóló határozati javaslatot, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

214/2022. (XII.14.) kt. sz. határozat 
Megbízási szerződés megkötése az iskola-egészségügyi feladat ellátására az Alt Gyógy 
Laczay Kft képviselőjével Dr. Laczay István Attila háziorvossal és Dr. Guti Pál, 
háziorvossal; a működési engedélyek módosítása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2023. január 1.-jétől visszaveszi 
az önkormányzat az iskola egészségügyi ellátás feladatát a Mezőhegyesi József Attila ÁMK-
tól. 2023. január 1. napjától az önkormányzat megbízási szerződést köt az Alt Gyógy Laczay 
Kft képviselőjével, Dr. Laczay István Attila (működési nyilvántartási szám: 65210) 
háziorvossal az Iskola–és ifjúság egészségügyi orvosi feladat ellátására.  
Az Iskola-egészségügyi tevékenység telephelye: 5820 Mezőhegyes, Hild János utca 5. (Béke 
park 1.) 
Szervezeti egység azonosítója: 040097153 
Megbízás időtartama: Határozatlan  
A rendelési idő: Heti 2 óra 
Megbízási díj: 15.000,-Ft/Óra. 
2023. január 1. napjától az önkormányzat megbízási szerződést köt a Mezőhegyesi Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium vonatkozásában Dr. Guti Pál háziorvossal az Iskola–és ifjúság 
egészségügyi orvosi feladat ellátására. Az Iskola-egészségügyi tevékenység telephelye: 
Mezőhegyes, Hild J. u. 5. (Kozma F. u. 23.) 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a megbízási 
szerződések megkötéséről, illetve az új működési engedélyezési eljárás megindításáról az 
iskola egészségügyi ellátás vonatkozásában. 
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Felkéri az ÁMK intézményvezetőjét, Verébné Sulyok Évát, hogy az iskola egészségügyi 
ellátásra vonatkozó működési engedélyt szüntesse meg a József Attila ÁMK-nál, továbbá az 
Alt Gyógy Laczay Kft.-vel és Dr. Guti Pál háziorvossal kötött megbízási szerződéseket 2022. 
december 31. napjával szüntesse meg a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila 
Általános Művelődési Központjánál, átszervezés okán. 
Az önkormányzat és az ÁMK SZMSZ-ének jelen ülésre beterjesztett módosítása már 
tartalmazza a fenti változásokat. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő – a szerződéskötésre: 2022. december 31. 

 
8. napirendi pont: A Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 204/2022. (XI. 30.) 
Kt. számú határozatában úgy határozott, hogy 2023. január 1.-jétől átszervezi az önkormányzat 
védőnői struktúráját, és kinevezi a József Attila Általános Művelődési Központnál jelenleg is 
közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott Erdősi Tibornét közalkalmazotti jogviszonyba 
Mezőhegyes Város Önkormányzata 3. számú védőnői körzetének védőnőjének, az 
önkormányzat ifjúság-egészségügyi gondozás szakfeladatára, védőnő munkakörbe, 2023. 
január 1.-étől határozatlan időre, heti 40 órás teljes munkaidőben. Jelen ülésen a testület döntött 
az iskola egészségügyi ellátás önkormányzathoz való átkerüléséről is, az iskolavédőnővel 
összhangban. Az átszervezés miatt mind az önkormányzat, mind az ÁMK SZMSZ-ét 
módosítani kell. Az önkormányzat SZMSZ-ében annyi lesz a változás, hogy a védőnőt és az 
iskolaegészségügyi ellátást lefedő kormányzati funkció bekerül abba, amely az ifjúság-
egészségügyi gondozás. A rendelet-módosítást a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
megvitatta. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van a rendelet-
tervezettel kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, 
kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és 
Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel az SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

17/2022.(XII.19.) önkormányzati rendelet 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 
 

9. napirendi pont: A József Attila ÁMK SZMSZ-ének módosítása 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
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Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a testületnek, hogy hagyja jóvá a József Attila Általános 
Művelődési Központja Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyes 
Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítását az előterjesztésben foglalt tartalommal hagyja jóvá 2023. január 1. 
napjától, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

215/2022. (XII.14.) Kt. sz. határozat 
A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 

Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítását az előterjesztésben foglalt tartalommal jóváhagyja 2023. január 1. 
napjától. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
10. napirendi pont: A József Attila ÁMK alapító okiratának módosítása 

 
Pap István Tibor polgármester: Az ÁMK alapító okiratának módosítására is az iskola-védőnő 
és az iskolaorvosok önkormányzati visszavétele miatt van szükség. Az előterjesztést a 
Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja az alapító okirat módosítását, és a módosításokkal 
egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának elfogadását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyes 
Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja alapító okiratának 
módosítását a beterjesztett tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

216/2022. (XII.14.) Kt. sz. határozat 
A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 

alapító okiratának módosítása 
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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, a Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
József Attila Általános Művelődési Központja alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja: 
 
A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja a 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete által 2022.07.01. napján kiadott 
MPH/13-2/2022. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése 
alapján –  216/2022 (XII.14.) sz. Kt. határozatra figyelemmel a következők szerint módosítom: 
 
1. Az alapító okirat 4.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
 
 kormányzati funkciószám kormányzati funkció megnevezése 

1 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 
kapcsolatos feladatok 

2 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 
3 049010 Máshova nem sorolt gazdasági ügyek 
4 082042 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása 
5 082043 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme 
6 082044 Könyvtári szolgáltatások 

7 082091 Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel 
fejlesztése 

8 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

9 091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, 
ellátásának szakmai feladatai 

10 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 
11 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 
12 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 
13 102031 Idősek nappali ellátása 
14 104012 Gyermekek átmeneti ellátása 

15 
104030 Gyermekek napközbeni ellátása családi bölcsőde, 

munkahelyi bölcsőde, napközbeni gyermekfelügyelet 
vagy alternatív napközbeni ellátás útján 

16 104031 Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő 
ellátása 

17 104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali 
intézményében 

18 104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés 
19 104042 Család és gyermekjóléti szolgáltatások 
20 107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán 
21 107052 Házi segítségnyújtás 

Jelen módosító okiratot 2023.01.01 napjától kell alkalmazni. 
 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye van a József Attila 
Általános Művelődési Központja módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító 
okiratával kapcsolatban, tegye meg. Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, 
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hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános 
Művelődési Központja alapító okiratát (módosításokkal egységes szerkezetben) a beterjesztett 
tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

217/2022. (XII.14.) Kt. sz. határozat 
A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 

alapító okirata (módosításokkal egységes szerkezetben) 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, a Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
József Attila Általános Művelődési Központja alapító okiratát a törzskönyvi nyilvántartásba 
történő bejegyzés napjától az alábbiak szerint adja ki: 
 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a(z) Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja alapító okiratát a 
következők szerint adom ki: 
 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

 
1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános 
Művelődési Központja 

1.1.2. rövidített neve: József Attila Általános Művelődési Központ 
1.2. A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 
1.2.2. telephelye(i): 

 telephely megnevezése telephely címe 
1 Bölcsőde  5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 10. 
2 1 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 17. 
3 2 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Hild János utca 19.  
4 3 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 10. 
5 Étkeztetés 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 
6 Vendégház 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca. 10. 
7 Közművelődés, városi könyvtár, iskola 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 
8 Alapszolgáltatási Központ 5820 Mezőhegyes, Kossuth Lajos utca 20. 

 
2. A költségvetési szerv 

alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 
 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1979.10.15. 
2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
2.2.2. székhelye: 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 

 
2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 
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 megnevezése székhelye 

1 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
Képviselőtestületének Centrál Élelmezési 
és Szolgáltató Központja  

5820 Mezőhegyes, Kozma F. utca 22. 

2 
Mezőhegyes Város képviselőtestületének 
Alapszolgáltatási Központja 

5820 Mezőhegyes, Kossuth Lajos utca 20. 

 
3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

 
3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő testülete 
3.1.2. székhelye: 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 
3.2.1.  megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
3.2.2. székhelye:5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 

 
4. A költségvetési szerv tevékenysége 

 
4.1. A költségvetési szerv közfeladata: A költségvetési szerv ellátja az óvodai nevelés, ellátást; 

bölcsődei ellátást, könyvtári szolgáltatás nyújtását, közművelődést, gyermek és 
közétkeztetést. A költségvetési szerv a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
1993. évi III. törvény alapján ellátja a nappali szociális és gyermekjóléti feladatokat, házi 
segítségnyújtást, szociális étkeztetést.                 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 
 szakágazat száma szakágazat megnevezése 
1 851020 Óvodai nevelés 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: az óvodai nevelés, mely tartalmazza az óvodai 
neveléssel integrálható sajátos nevelési igényű gyermek ellátását, sérülés specifikum 
szerint testi fogyatékos (mozgáskorlátozott), gyengén látó, enyhe fokban hallássérült, 
enyhe értelmi fogyatékos, a fejlődés egyéb pszichés zavarával (súlyos tanulási, figyelem- 
vagy magatartás-szabályozás zavarral) küzdő gyermekek ellátását is; a bölcsődei ellátás; a 
könyvtári szolgáltatások nyújtása, közművelődés; a gyermek és közétkeztetés. Az 
Önkormányzat számára kötelező feladatként megjelölt család és gyermekjóléti 
szolgáltatásokat, törvényi kötelezettség alapján szociális alapszolgáltatásokat nyújt 
(szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása) 

 
4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 
 kormányzati funkciószám kormányzati funkció megnevezése 

1 013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 
kapcsolatos feladatok 

2 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 
3 049010 Máshova nem sorolt gazdasági ügyek 
4 082042 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása 
5 082043 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme 
6 082044 Könyvtári szolgáltatások 

7 082091 Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel 
fejlesztése 

8 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 
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9 091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, 
ellátásának szakmai feladatai 

10 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 
11 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 
12 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 
13 102031 Idősek nappali ellátása 
14 104012 Gyermekek átmeneti ellátása 

15 
104030 Gyermekek napközbeni ellátása családi bölcsőde, 

munkahelyi bölcsőde, napközbeni gyermekfelügyelet 
vagy alternatív napközbeni ellátás útján 

16 104031 Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő 
ellátása 

17 104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali 
intézményében 

18 104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés 
19 104042 Család és gyermekjóléti szolgáltatások 
20 107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán 
21 107052 Házi segítségnyújtás 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Mezőhegyes Város közigazgatási 
területe 
 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 
 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 
A költségvetési szerv vezetőjét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 20. § (1) 
bek. e) pontja és (5) bekezdése, valamint a 67. § (1) bekezdése és a pedagógusok előmeneteli 
rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési 
intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet 21/A. §-a 
alapján: – pályázat alapján – Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete határozott 
időre, 5 évre nevezi ki. 
Egyéb munkáltatói jogok gyakorlója: a polgármester 
5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 
 foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 közalkalmazotti jogviszony Közalkalmazottak jogállásáról szóló1992 évi XXXIII. 
tv. 

2 megbízási jogviszony A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény  

3 
közfoglalkoztatási 
jogviszony 

A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz 
kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról 
szóló 2011. évi CVI törvény 

 
6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

 
6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: Többcélú intézmény- általános művelődési központ 
6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 

gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyerekek óvodai nevelése 
6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény gazdálkodási 

feladatait a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal (5820 Mezőhegyes, Kozma 
Ferenc utca 22.) látja el 
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6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám a köznevelési 

intézmény 

 feladatellátási hely megnevezése alapfeladat 
megnevezése 

munkarend 
megjelölés
e 

maximális 
gyermek-, 
tanulólétszám 

1 
1 számú Óvoda (5820 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 
17.) 

óvodai nevelés … 75 

 
1 számú Óvoda (5820 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 
17.) 

a többi gyermekkel, 
tanulóval együtt 
nevelhető, sajátos 
nevelési igényű 
gyermekek óvodai 
nevelése 

… … 

2 2 számú Óvoda (5820 
Mezőhegyes, Hild János utca 19.) óvodai nevelés … 25 

 2 számú Óvoda (5820 
Mezőhegyes, Hild János utca 19.) 

a többi gyermekkel, 
tanulóval együtt 
nevelhető, sajátos 
nevelési igényű 
gyermekek óvodai 
nevelése 

… … 

3 
3 számú Óvoda (5820 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 
10.) 

óvodai nevelés … 25 

 
3 számú Óvoda (5820 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 
10.) 

a többi gyermekkel, 
tanulóval együtt 
nevelhető, sajátos 
nevelési igényű 
gyermekek óvodai 
nevelése 

… … 

4 Bölcsőde (5820 Mezőhegyes, 
Kozma Ferenc utca 10.) szociális … 10 

 
 
6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

 

ingatlan címe ingatlan 
helyrajzi 
száma 

vagyon feletti 
rendelkezés joga 
vagy a vagyon 
használati joga 

az ingatlan 
funkciója, célja 

1 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 721 Üzemeltetés, 
kezelés 

Közművelődés és 
könyvtár 

2 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 
utca 10. 

863/1 Üzemeltetés, 
kezelés 

Bölcsőde 

3 5820 Mezőhegyes, Hild János utca 
19. 

28/13 Üzemeltetés, 
kezelés 

Óvoda 

4 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 
utca 17. 

736 Üzemeltetés, 
kezelés 

Óvoda 
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5 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 
utca 22. 

3 Üzemeltetés, 
kezelés 

Étkeztetés 

6 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 
utca 10. 

863/1 Üzemeltetés, 
kezelés 

Óvoda 

7 5820 Mezőhegyes, Kossuth Lajos 
utca 20. 

743/1 Üzemeltetés, 
kezelés 

Szociális 
intézmény 

 
Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 
 

11. napirendi pont: Garamszegi János karbantartó határozatlan idejű kinevezése 
 
Pap István Tibor polgármester: Garamszegi Jánost közalkalmazotti jogviszonyban, 
karbantartó munkakörben, 2022. május 1.-jétől határozott időre, 2022. december 31.-éig, heti 
40 órás teljes munkaidőben alkalmazza az önkormányzat. Feladata a felmentési idejét töltő 
karbantartó-vízszerelő helyettesítése volt, aki 2023. január 2.-án kerül végleg állományon 
kívülre, mint nyugdíjas. Ekkortól lehetőség van Garamszegi János karbantartó határozatlan 
idejű kinevezésére. Mivel munkáját jól végzi, javasolja Garamszegi János határozatlan idejű 
kinevezését. Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem 
volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20-24. §-ai és a közalkalmazottak jogállásáról 
szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi önkormányzatok által fenntartott 
szolgáltató feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményeknél elnevezésű 77/1993. (V.12.) 
Korm. rendelet alapján módosítsa Garamszegi János 5830 Battonya, Szabadság u. 29. szám 
alatti lakos, jelenleg határozott időre kinevezett karbantartó közalkalmazotti kinevezését, 2023. 
január 1.-jétől határozatlan időre, 2023. január 2.-ától állás terhére, a kinevezésének egyéb 
feltételei változatlanok maradnak, és hatalmazza fel a polgármestert, hogy gondoskodjon a 
kinevezési okirat módosításáról, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

218/2022. (XII.14.) Kt. sz. határozat 
Garamszegi János karbantartó határozatlan idejű kinevezése  

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20-24. §-ai és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató 
feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményeknél elnevezésű 77/1993. (V.12.) Korm. 
rendelet alapján módosítja Garamszegi János (szül: Mezőhegyes 1976.06.02., an: István 
Magdolna) 5830 Battonya, Szabadság u. 29. szám alatti lakos, jelenleg határozott időre 
kinevezett karbantartó közalkalmazotti kinevezését, 2023. január 1.-jétől határozatlan időre, 
2023. január 2.-ától állás terhére. A kinevezésének egyéb feltételei változatlanok maradnak. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a kinevezési okirat módosításáról. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2022. december 30. 
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12. napirendi pont: Tagság fenntartása a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületben 
 
Pap István Tibor polgármester: A Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület azzal kereste 
meg, hogy szeretnék, ha nyilatkozna arról, hogy a 2023-2027-es programozási időszakot 
felölelő agrár-vidékfejlesztési ciklusban, KAP ST keretében az egyesület által kidolgozott 
Helyi Fejlesztési Stratégia megvalósítása érdekében fenntartja az önkormányzat a tagságát az 
Egyesületben. Erről határozat hozatalát kérték. A Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületnél 
a tagdíj jelenleg is 1000 Ft/hónap. Az Egyesület elnökével, Ruck Márton úrral személyesen is 
egyeztetett, ekkor derült ki, hogy Helyi Fejlesztési Stratégia még nem készült el. Ennek okán 
kéri a testületet, hogy a határozati javaslatot „a 2023-2027-es programozási időszakot felölelő 
agrár-vidékfejlesztési ciklusban, KAP ST keretében a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület 
által kidolgozott Helyi Fejlesztési Stratégia megvalósítása érdekében” mondatrész nélkül 
fogadja el.  Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság, valamint az Oktatási, 
Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: Polgármester úr már a bizottsági ülésen is tájékoztatást adott a Ruck Márton 
úrral folytatott egyeztetésről, így a bizottság a „2023-2027-es programozási időszakot felölelő 
agrár-vidékfejlesztési ciklusban, KAP ST keretében a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület 
által kidolgozott Helyi Fejlesztési Stratégia megvalósítása érdekében” mondatrész nélkül 
javasolja a határozati javaslat elfogadását. Viszont őszintén reméli, hogy ebben az Egyesületben 
nem érik az önkormányzatot olyan kellemetlen meglepetések, mint például visszafizetési 
kötelezettség. 
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság javasolja a tagság fenntartását a Kertészek Földje Akciócsoport 
Egyesületben. 
 
Pap István Tibor polgármester: A Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület neve felmerült 
korábban néhány peres ügyben, melyeket állami szervezetek vizsgálnak. Tudomása szerint 
nincs olyan kapcsolata az önkormányzatnak az Egyesülettel, amely közös pályázatot vagy 
konzorciumi megállapodást érintene. Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, 
észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel az előterjesztéssel 
kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület nyilvánítsa ki, hogy 
fenntartja az önkormányzat tagságát a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületben, továbbra 
is vállalja az egyesületi közgyűléseken történő részvételt és a tagdíj megfizetését (jelenleg 1000 
Ft/hó), az önkormányzat képviseletére Pap István Tibor polgármester, akadályoztatása esetén 
Jeszenka Zoltán alpolgármester jogosult, és kérje fel a polgármestert, hogy döntéséről 
tájékoztassa az egyesületet, valamint hatalmazza fel a polgármestert a tagsági jogviszony 
fenntartásához, valamint az Egyesületben történő részvételhez szükséges dokumentumok 
aláírására, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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219/2022. (XII.14.) Kt. számú határozat 
Tagság fenntartása a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületben 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy fenntartja az önkormányzat tagságát 
a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületben. Továbbra is vállalja az egyesületi 
közgyűléseken történő részvételt és a tagdíj megfizetését (jelenleg 1000 Ft/hó).  
A Kertészek Földje Akciócsoport Egyesületben az önkormányzat képviseletére Pap István 
Tibor polgármester, akadályoztatása esetén Jeszenka Zoltán alpolgármester jogosult. 
Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa az egyesületet. 
Felhatalmazza a polgármestert a tagsági jogviszony fenntartásához, valamint az Egyesületben 
történő részvételhez szükséges dokumentumok aláírására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: haladéktalanul 

 

13. napirendi pont: A víziközművek 2022 – 2036. közötti időszakra vonatkozó Gördülő 
Fejlesztési Terv módosításáról 

 
Pap István Tibor polgármester: A 2022. november 24.-i rendkívüli ülésén volt már ez a téma 
napirenden, de akkor arra kérte a testületet, hogy információ hiányában ne hozzon döntést. 
Azóta több alkalommal egyeztetett az Alföldvíz Zrt.-vel, kiderült, hogy két ügyintéző teljesen 
más néven jelölte meg a két műtárgyat, mely a félreértést okozta. A Zrt. munkatársa, Dénes 
Sándor tájékoztatása szerint a felújítás a 137/2022. (IX. 20.) kt. számú határozattal elfogadott, 
2023-2037. közötti időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv I. ütem 4. pontjában tervezett 
Mezőhegyes II.;B.;D jelű átemelő szivattyú csere” során valósul meg a Dózsa György utcai 
átemelőnél. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja elfogadásra a 2022 – 2036. közötti időszakra vonatkozó 
Gördülő Fejlesztési Terv módosítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület, a 296/2021. 
(IX.8.) Kt. számú, a víziközművek 2022 – 2036. közötti időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési 
tervéről szóló határozatát módosítsa, az előterjesztés mellékletét képező 2022-2036. közötti 
időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv – ivóvíz, szennyvíz – táblázatokban foglaltak 
szerint, azzal, hogy a 2022-2036. közötti időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervek 
módosításait megvitatta, az előterjesztés mellékletét képező ivóvíz és szennyvíz táblázatokban 
szereplő módosításokat tudomásul veszi, és hatalmazza meg az ALFÖLDVÍZ Zrt.-t, hogy a 
2022-2036. közötti időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervek módosításait benyújtsa a 
Magyar Energetikai és Közmű- Szabályozási Hivatalhoz jóváhagyásra, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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220/2022. (XII.14.) Kt. számú határozat 
A víziközművek 2022 – 2036. közötti időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv 

módosításáról 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a „296/2021. (IX.8.) Kt. számú, a víziközművek 2022 
– 2036. közötti időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési tervéről szóló határozatát módosítja, az 
előterjesztés mellékletét képező 2022-2036. közötti időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési 
Terv – ivóvíz, szennyvíz – táblázatokban foglaltak szerint. 
A 2022-2036. közötti időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervek módosításait megvitatta, 
az előterjesztés mellékletét képező ivóvíz és szennyvíz táblázatokban szereplő módosításokat 
tudomásul veszi. 
Meghatalmazza az ALFÖLDVÍZ Zrt.-t, hogy a 2022-2036. közötti időszakra vonatkozó 
Gördülő Fejlesztési Tervek módosításait benyújtsa a Magyar Energetikai és Közmű- 
Szabályozási Hivatalhoz jóváhagyásra. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 

 
14. napirendi pont: A 204/2022. (XI.30.) kt. sz. határozat módosítása 

 
Pap István Tibor polgármester: A NEAK kért két módosítást a Mezőhegyes Város 
Képviselő-testülete 2022. november 30.-ai ülésén hozott 204/2022. (XI.30.) kt. sz. 
határozatban, melyben a testület Erdősi Tiborné védőnő önkormányzatnál történő 
kinevezéséről döntött. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a 204/2022. (XI.30.) kt. sz. határozat módosítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az alábbiak 
szerint módosítsa az Erdősi Tiborné védőnő önkormányzatnál történő kinevezéséről szóló 
204/2022. (XI.30.) kt. sz. határozatát „Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, 
hogy az önkormányzat 2023. január 1.-jétől visszaveszi a Mezőhegyesi József Attila ÁMK-tól 
az iskolavédőnői feladat ellátását, és az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi 
C. törvény alapján kinevezi az önkormányzat önálló intézményénél, a Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központjánál jelenleg is egészségügyi 
szolgálati jogviszonyban (azonos munkakörben) foglalkoztatott Erdősi Tiborné (szül: 
Bagaméri Csilla, Békéscsaba 1968.04.01, an: Mészáros Bodnár Edit) 6723 Szeged Selyem utca 
10./A 4/15 szám alatti lakost (tartózkodási helye: 5820 Mezőhegyes Kossuth u. 7.1.) 
egészségügyi szolgálati jogviszonyba Mezőhegyes Város Önkormányzata 3. számú védőnői 
körzetének védőnőjének, az önkormányzat ifjúság-egészségügyi gondozás (074032) 
szakfeladatára, védőnő munkakörbe, 2023. január 1.-étől határozatlan időre, heti 40 órás teljes 
munkaidőben, illetményét az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény 
szabályainak megfelelően bruttó 583.121,-Ft összegben állapítja meg, mely magába foglalja a 
tárgyhavi alapilletmény (564.821,-Ft) és egyéb pótlék (18.300,-Ft) összegét. Felhatalmazza a 
polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon Erdősi Tiborné kinevezési 
okiratának elkészítéséről. Felkéri az ÁMK intézményvezetőjét, Verébné Sulyok Évát, hogy 
Erdősi Tiborné jogviszonyát 2022. december 31.-ével szüntesse meg a Mezőhegyes Városi 
Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központjánál, átszervezés okán 
(áthelyezéssel). Felkéri a polgármestert és az intézményvezetőt, hogy az önkormányzat és az 
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ÁMK SZMSZ-einek módosítását terjesszék be a testület 2022. december 14.-ei rendes 
ülésére.”, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

221/2022. (XII.14.) kt. sz. határozat 
A 204/2022. (XI.30.) kt. sz. határozat módosítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az alábbiak szerint módosítja az Erdősi Tiborné védőnő 
önkormányzatnál történő kinevezéséről szóló 204/2022. (XI.30.) kt. sz. határozatát: 
„Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat 2023. január 
1.-jétől visszaveszi a Mezőhegyesi József Attila ÁMK-tól az iskolavédőnői feladat 
ellátását, és az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény alapján 
kinevezi az önkormányzat önálló intézményénél, a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József 
Attila Általános Művelődési Központjánál jelenleg is egészségügyi szolgálati jogviszonyban 
(azonos munkakörben) foglalkoztatott Erdősi Tiborné (szül: Bagaméri Csilla, Békéscsaba 
1968.04.01, an: Mészáros Bodnár Edit) 6723 Szeged Selyem utca 10./A 4/15 szám alatti lakost 
(tartózkodási helye: 5820 Mezőhegyes Kossuth u. 7.1.) egészségügyi szolgálati jogviszonyba 
Mezőhegyes Város Önkormányzata 3. számú védőnői körzetének védőnőjének, az 
önkormányzat ifjúság-egészségügyi gondozás (074032) szakfeladatára, védőnő munkakörbe, 
2023. január 1.-étől határozatlan időre, heti 40 órás teljes munkaidőben.  
Illetményét az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény szabályainak 
megfelelően bruttó 583.121,-Ft összegben állapítja meg, mely magába foglalja a tárgyhavi 
alapilletmény (564.821,-Ft) és egyéb pótlék (18.300,-Ft) összegét.  
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon Erdősi Tiborné 
kinevezési okiratának elkészítéséről. 
Felkéri az ÁMK intézményvezetőjét, Verébné Sulyok Évát, hogy Erdősi Tiborné jogviszonyát 
2022. december 31.-ével szüntesse meg a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila 
Általános Művelődési Központjánál, átszervezés okán (áthelyezéssel). 
Felkéri a polgármestert és az intézményvezetőt, hogy az önkormányzat és az ÁMK SZMSZ-
einek módosítását terjesszék be a testület 2022. december 14.-ei rendes ülésére.” 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
15. napirendi pont: A Dél-Békési Kistérségi Többcélú Társulás társulási 

megállapodásának módosítása 
 
Pap István Tibor polgármester: A Mezőkovácsházi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. 
szeptemberi soros ülésén tárgyalta a Járási Egészségterv elkészítéséről szóló előterjesztését.  A 
járási székhely településének kell elkészítenie a térségre vonatkozó egészségtervet. 
Mezőkovácsháza Város Képviselő-testülete határozatával arról döntött, hogy felkéri a Dél-
Békési Kistérségi Többcélú Társulást, hogy átruházott hatáskörben vállalja el és készítse el a 
járás valamennyi településére vonatkozó Járási Egészségtervet. Ehhez szükséges a Társulás 
társulási megállapodásának módosítása. Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Dél-
Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási megállapodása módosításáról döntsön a 
beterjesztett tartalommal, és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás módosítás 
aláírására, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

222/2022. (XII.14.) Kt. sz. határozat 
A Dél-Békési Kistérségi Többcélú Társulás Társulási megállapodás módosításáról 

                                              
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 
megállapodása módosításáról dönt a határozat mellékletét képező tartalommal. 
Felhatalmazást kap a polgármester a megállapodás módosítás aláírására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

A határozat melléklete 
 

A DÉL-BÉKÉSI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS 
TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK  

 
11. sz. módosítása 
       (tervezet) 

 
A társult tagok Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) k. pontja és Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (továbbiakban: Mötv.) 87. §-ban kapott 
felhatalmazás alapján a 2013. június 30. napján kelt társulási megállapodást (továbbiakban: 
Megállapodást) az alábbiak szerint módosítják: 

 
1. A Megállapodás „V/A. A társulás vállalt feladatai” fejezete az alábbi szöveggel egészül 

ki:  
Járási Egészségterv 

 
A Társulás a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 41. § (4) bekezdése alapján átruházott hatáskörben ellátja a Mezőkovácsháza 
Város Önkormányzata Képviselő-testületének feladatkörébe tartozó, az egészségügyről 
szóló 1997. évi CLIV. törvény 152/B §-ban meghatározott, a Járási Egészségterv 
kidolgozásával, felülvizsgálatával, az abban foglaltak megvalósításával összefüggő 
önkormányzati feladatokat. 

 
2. A Megállapodás jelen módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal 

fennmaradnak. 
 

3. Jelen módosítás 2023. január 1. napján lép hatályba. 
 

4. A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Mötv. és a vonatkozó 
jogszabályok rendelkezései az irányadók. 

 
 
Mezőkovácsháza, 2022. december 2. 
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Aláírás külön íven 
 
Záradék: 
 
A Társulási Megállapodás módosítását a képviselő-testületek az alábbi határozatokkal hagyták 
jóvá: 
 
Települési Önkormányzat Képviselő-testülete: Jóváhagyó határozat száma: 
Almáskamarás Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Battonya Város Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  

Dombegyház Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Dombiratos Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Kaszaper Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  

Kevermes Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  

Kisdombegyház Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Kunágota Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  

Magyarbánhegyes Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Magyardombegyház Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Medgyesbodzás Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Medgyesegyháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Mezőhegyes Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Nagybánhegyes Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Nagykamarás Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Pusztaottlaka Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  

Végegyháza Község Önkormányzatának  
Képviselő-testülete  
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Bejelentések 
 
Pap István Tibor polgármester: A térség futóközösségének aktív tagja, Béni Attila 
koordinálása mellett, a negyedik advent vasárnapján, megérkezik Betlehemből a Szent Láng. 
Az adventi vásárral párhuzamosan, a helyi közösségek napja keretén belül, karácsonyi 
kézműves foglalkozás várja december 18.-án a gyermekeket és felnőtteket a Centrál épülete 
előtt. A Centrál étterem által készített babgulyás kerül kiosztásra, melynek költségét a Román 
Nemzetiségi Önkormányzat támogatása fedezi. 
 
A következő munkaterv szerinti ülés időpontja 2023. január 25. szerda 
A munkaterv szerinti napirend:  

1) Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása tájékoztatója az orvosi ügyelet 2022. évi 
üzemeltetéséről       

2) A 2023. évi költségvetés – első forduló 
3) A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja és 

az ÁMK Könyvtárának beszámolója 2022. évi tevékenységéről 
4) Tájékoztató a városi köztemető üzemeltetésével összefüggő bevételektől és kiadásokról 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, bejelentése, észrevétele van, 
tegye meg. Mivel további kérdés, bejelentés, észrevétel nem volt, jegyzőkönyv-hitelesítőknek 
felkérte Kovács István és Uj Zoltán képviselőket. A Képviselő-testületnek a következőkben 
állásfoglalást igénylő személyi ügyben kell döntenie, ezért a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontjában 
foglaltak alapján zárt ülést tart.  Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri 
Hivatal munkatársainak segítő közreműködését. Megköszönte az ülésen való részvételt és az 
ülést – 1620 órakor – berekesztette. 
 
A SZMSZ szerint, akik a zárt ülésen nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 

 
K. m. f. 

 
        Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc 
           polgármester                                 jegyző 

 
 
          Kovács István                         Uj Zoltán                                       
            képviselő                               képviselő 

jegyzőkönyv-hitelesítők 


	Jegyzőkönyv

